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Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αριθµ. 3659/06-03-2026 Ερώτηση του Βουλευτή κ. 

Μανούσου Γεώργιου σχετικά µε τη λειτουργία συστηµάτων Seatrac». 

Σχετ: Το υπ' αριθµ. πρωτ. 19532/08-04-2026 έγγραφό σας. (εις. ∆ήµου Σάµης µε 

αρ.πρωτ: 2552 / 09-04-2026) 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης και σε ό,τι αφορά τον ∆ήµο Σάµης, 

σας γνωρίζουµε τα εξής: 

Ο ∆ήµος Σάµης διαθέτει ένα (1) σύστηµα αυτόνοµης πρόσβασης ΑµεΑ (Seatrac), 

το οποίο εγκαθίσταται εποχικά στην παραλία Πλαζ Σάµης κατά την έναρξη της 

θερινής περιόδου και αποµακρύνεται µετά τη λήξη αυτής, συνήθως εντός του 

µηνός Οκτωβρίου. 

Κατά τον χρόνο σύνταξης της παρούσας, δεν έχει ακόµη πραγµατοποιηθεί η 

εγκατάσταση για το τρέχον έτος, η οποία προγραµµατίζεται να ολοκληρωθεί εντός 

του µηνός Μαΐου, σύµφωνα µε τον ετήσιο προγραµµατισµό του ∆ήµου, 

λαµβάνοντας υπόψη και τον αυξηµένο κυµατισµό που υφίσταται µέχρια και τα 

µέσα Μαΐου.  

Κατά τη διάρκεια λειτουργίας του, το σύστηµα βρίσκεται σε καλή κατάσταση και 

δεν έχουν διαπιστωθεί προβλήµατα που να το καθιστούν εκτός λειτουργίας, ενώ 
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τυχόν βλάβες αντιµετωπίζονται άµεσα µέσω της προβλεπόµενης διαδικασίας 

συντήρησης. 

Η ευθύνη για τη λειτουργία, συντήρηση και τεχνική υποστήριξη του συστήµατος 

ανήκει στον ∆ήµο Σάµης, ο οποίος µεριµνά για την κάλυψη των σχετικών 

αναγκών µέσω σύναψης σύµβασης µε τεχνικό συνεργάτη, διασφαλίζοντας την 

τακτική συντήρηση, τον περιοδικό έλεγχο και την άµεση αποκατάσταση τυχόν 

βλαβών. 

Περαιτέρω, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της προσβασιµότητας, ο ∆ήµος Σάµης έχει 

ολοκληρώσει την προµήθεια νέων συστηµάτων µέσω του προγράµµατος «Sub 6 – 

Προσβάσιµες Παραλίες», τα οποία πρόκειται να εγκατασταθούν στις παραλίες 

Αντίσαµου, Έµπλυση και Άσσου, κατόπιν ολοκλήρωσης των απαιτούµενων 

διοικητικών και τεχνικών διαδικασιών, προκειµένου να τεθούν σε λειτουργία κατά 

την τρέχουσα θερινή περίοδο. 

Ο ∆ήµος Σάµης, αναγνωρίζοντας έµπρακτα τη σηµασία της ισότιµης πρόσβασης 

και της ενίσχυσης της κοινωνικής ένταξης των ατόµων µε αναπηρία, λαµβάνει όλα 

τα αναγκαία µέτρα, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του, για την απρόσκοπτη 

λειτουργία των ανωτέρω συστηµάτων και τη διασφάλιση της πρόσβασης σε 

κοινόχρηστους χώρους. 

 

Με τιµή, 

                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΣΑΜΗΣ 

 

 

                                                                  ΠΑΝΑΓΗΣ ∆ΡΑΚΟΥΛΟΓΚΩΝΑΣ 
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